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Kísértések
A tanító néni egy híján ötven évig tanított. Alsó-tagozaton. 

Mindig egytől négyig. Ahogy mondja mosolyogva: „betűvetésre, 
fegyelemre, kifogyhatatlan türelemmel és szeretettel, mert ez utób­
bi a legfontosabb. A gyerekek alapjában véve jók, csak a világ 
körülöttünk, az a könyörtelen.” Nem látszik fáradtnak. Kezéből 
sohasem esett ki a könyv... Csak azt sajnálja, hogy az az egy év már 
-  az ötvenig -  elmaradt. El kellett jönni, mert megszűnt a kisiskola, 
máshová pedig már aligha kellene. Formálja a szavakat. Nem mond 
ki mindent, csak ami kedves, mert abból is van könyvnyi emlék. 
Kérdezném a jelent, a hétköznapokat, s arról, ami kikerülhetetlen. 
Személyiségének ereje, tudása most mégis csendre int, nem mond 
bölcsességeket, csak végtelen szerénységgel megsimogat és forgatni 
kezdi a szürke fotóalbumot.

x x x
Hamarosan újra indul az őrület. Transzparensek és oldalas 

hirdetések, filmek közé bújtatott reklámok teszik nem észrevehetet­
lenné a kereskedelmi csatornákon látható össznépi szórakoztató 
játékokat. A legújabb próbálkozás: A kísértés. Az alaphelyzet akár 
egy munkahelyen is játszódhatna, de egy paradicsomi sziget mégis 
jobb helyszínnek tűnik. Négy szerelmes pár küzd a boldogságért és 
jó néhány „facér” fiú és lány próbál beleavatkozni az életükbe, 
mindenáron elrabolni valakinek a párját. A tét a hűség. De az nyer, 
aki a legfurfangosabb csalási technikákat találja ki. Mit lehet még 
ehhez hozzáfűzni? Vajon ellen tud-e állni valaki a kísértéseknek?

x x x
Vajon lehet-e még fokozni az efféle „Való világot” utánzó silány­

ságokat? Azt gondolná az ember, hogy már nem. „A nagy Ő”-t, 
amelyben huszonöt nő keresi egy titkos férfi kegyeit, most újra 
láthatjuk. Eltűrve, tehetetlenül bámuljuk a kiválasztottakat, akik a 
megaláztatásokat, megszégyenítéseket a szerep, a hírnév kedvéért 
elviselik. Sőt büszkék kétesnek mondható sikereikre. Hallottam, 
hogy egy jó érzésű ismerős család úgy védekezik, vagy próbálja 
védeni gyermekeit az efféle kísértések ellen, hogy televíziójukon a 
nevezett csatornák nem láthatók. De megoldás-e ez? Amikor a 
gyerekek szinte csak erről tudnak beszélni, egyre inkább használják 
a „új” szófordulatokat, mert megfertőzi őket a varázslatos produk­
ció. Megdöbbentő, hogy egy felmérés szerint többségük tv-sztár 
vagy' foto-modell szeretne lenni, és az ehhez vezető utat nem a 
tanulásban, munkában látják, hanem egy valóság show-t céloznak 
meg az ismertség, népszerűség reményében. Gyakran olyan embe­
reket helyez előtérbe a média, akiknek láthatóan egyetlen hatékony 
érvényesülési módszere az, hogy elárulnak mindenkit és átgázolnak 
azokon, akikben ellenfelet látnak. Ezeknek a fiataloknak nincsenek 
nézeteik, nincsenek meggyőződéseik, nincsenek elveik. Egyetlen 
motivációjuk van: a hírnév és a pénz utáni mérhetetlen sóvárgás.

xxx
Mit tehetünk, hogyan ösztönözzük gyermekeinket szép beszéd­

re, tanulásra, tiszteletre, becsületes munkára, amikor azt olvasom az 
egyik nagy példányszámú napilap hirdetésében, „Tök hihetetlen, de 
ez egy vetélkedő, Nem, nem műveltségi!!!, ... Na lássuk, ki bír 
nagyobb hülyét csinálni magából? Egyeseknek nem elég az, ami­
lyennek születtek..., Hát nézzél már rájuk, de most komolyan...” 
Mindez -  „olcsó játék hülyegyerekeknek”.

Honnét jönnek ezek az ötletek? Nem egyszerű a szülők élete sem. 
Nem elég, hogy száz meg száz valódi veszély leselkedik gyermeke­
inkre, még a televízióból irányított tudatformálással is meg kell 
küzdenünk. Hiába beszélnek az iskolák különféle „minőségbiztosí­
tási rendszerekről”, ha az esti órákban a családon belül sincs meg a 
kölcsönös figyelem, és a televízió egészen más normákat mutat be.

xxx
A tanító néni egy híján 50 évig nevelt, tanított, jóra, szépre, 

szeretetre. Nem középiskolás fokon. A tévék, újságok, rádiók min­
dennapjaink nevelői, tanítói. Csak az nem mindegy, hogy mire és 
milyen fokon!?

Lakos T. Katalin
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Elmaradt bevételek, szigorodó gazdálkodás
Az önkormányzat félévi mérlege -  tanulságokkal

Többször is módosult az év első felé­
ben központi intézkedések következmé­
nyeként, illetve a testület, vagy a bizott­
ságok javaslatai alapján a város költ­
ségvetése. így lett az eredetileg 8.595 
millióból az első félév végére 10.601 
millió forint a város költségvetésének 
főösszege. Az önkormányzat bevételei­
nek teljesítése időarányosan, 50,8%-ban 
realizálódott. A kedvezőnek tűnő bevé­
teli teljesítés mögött néhány kedvezőt­
len jelenség befolyásolta az első félév 
gazdálkodását. Ilyen volt például, hogy 
az előző évről készített zárszámadás so­
rán a normatív támogatások elszámo­
lásából jelentős nagy­
ságrendű visszafizetési 
kötelezettsége volt az 
önkormányzatnak, igya 
költségvetés tartalék  
nélkül maradt.

- Három olyan terü­
letet emelnék ki, ahol a 
bevételek tekintetében 
elmaradásaink vannak -  
mondja dr. Balázs Árpád 
polgármester. -  Kisebb 
m értékű a parkolási díj­
ból származó bevételki­
esés, nagyobb viszont az idegenforgalmi 
adóból, az úgynevezett kurtaxából. Ez 
utóbbi azért is különösen érzékenyen 
érinti a költségvetésünket, hiszen az ál­
talunk beszedett idegenforgalmi adó 
minden forintjához a központi költség- 
vetés két forintot tesz hozzá, tehát az egy 
forintból így lenne három forint bevétel. 
Sajnos a kedvezőtlen időjárás és az ide­
genforgalom visszaesése igen komoly be­
vételi forrásoktól fosztja meg a várost és 
az itt lakókat egyaránt. A harmadik te rü ­
let, ahol nem sikerült az első félévben 
teljesíteni a bevételi terveinket, az a va­
gyonértékesítés. A legnagyobb bevétel- 
kiesést a vásárcsarnok jelenti, amelyet 
mindeddig nem sikerült eladnunk. Még 
szerencse, hogy a képviselőtestület az év 
elején óvatos döntést hozott akkor, ami­
kor bizonyos fejlesztések, beruházások 
indítását attól tette függővé, hogy csak 
abban az esetben kezdődhetnek ezek 
meg, ha a fedezete a rendelkezésünkre 
áll. Épp a bevételek elmaradása miatt 
nem tudtunk megkezdeni több fejlesz­
tést, például a Korányi utca járdájának 
építése csak akkor kezdődhet el, ha sike­
rül bevételre szert tennünk. A bevételki­
esésekből adódóan rosszabbul kellene 
állnia az önkormányzatnak, mint amit 
végülis a tényleges félévi adatok tükröz­
nek. Az egyensúly annak köszönhető,

hogy az elmúlt hónapokban már jól lát­
hattuk, hogy egyes bevételeinkkel gon­
dok lesznek, ezért folyamatos takaré­
kossági intézkedéseket hoztunk. Az egyik 
legfájóbb a polgármesteri hivatali lé t­
szám tíz százalékos leépítése, csökken­
tése volt. Em ellett minden más beszer­
zést, amit lehetett, elhalasztottunk, illet­
ve minimálisra csökkentettünk. Úgy gon­
dolom, ezen a téren a lehetőségeinket 
kimerítettük, ezen túl már csak fájdal­
mas intézkedésekkel lehet további meg­
takarításokat elérni. Az önkormányza­
tokat leginkább az infláció sújtja, amely 
sokkal nagyobb mértékű, mint amit a

lakosság érzékel. Ugyanis az árem elke­
déseknél a lakosság felé általában bizo­
nyos kompenzációkkal él az állam, ezt az 
önkormányzatok felé azonban nem gya­
korolja, így nekünk 40-60%-os villany és 
gáz áremelkedéseket kell kifizetnünk az 
intézményeinknél. Ez a gazdálkodásunk­
ban lassan megoldhatatlan feladatokat 
jelent. Különösen azért, hiszen a köz­
ponti támogatások reálértéke radikáli­
san csökken, ráadásul az elnyert tám oga­
tásainkat is időnként csak fél éves késés­
sel kapjuk meg, addig nekünk kell meg­
hitelezni ezeket az összegeket.

Az önkormányzati intézmények -  a 
K órház k ivéte lével -  időarányosan  
50,2%-os bevételre tettek szert. Az önál­
lóan gazdálkodó önkormányzati intéz­
ményeknél a bevételek 51,3%-ot m utat­
nak. A Művészeti Iskola bevételi többle­
tét például a billentyűs mesterkurzus hall­
gatóinak nem tervezett befizetései ad­
ják, a Könyvtár bevételeit viszont kedve­
zőtlenül befolyásolta a gyermekkönyv­
tár eladása miatt megszűnő nyári bérbe­
adás, valamint az adójogszabályok válto­
zása következtében a beszerzett doku­
mentumok ÁFA visszaigénylésének meg­
szüntetése.

Az ingatlanértékesítéssel a terv sze­
rint több, mint 1 milliárd 100 millió fo­
rintot kellene idén beszednie a város­

nak. Ez főként a vásárcsarnok, a holland 
kemping értékesítéséből tevődne össze. 
Mindegyikben folyamatban vannak a tá r­
gyalások, az első félévben azonban egyik­
ből sem sikerült bevételre szert tenni. A 
helyi adókból származó bevétel hasonló 
a tavalyi évihez, kedvező viszont, hogy a 
Sió Eckes Kft. -  a számára is fontos 
elkerülő út megépítésének segítésére - 
vállalta százmillió forint iparűzési adó­
előleg megfizetését, s ez jelentősét javít 
a helyzeten.

Az állami támogatásokból az első fél­
évben több, mint 2,4 milliárd forint ju ­
tott a városnak, amely az éves terv 70,5%- 
a.

A kiadások az előző év azonos idősza­
kához képest csökkentek (a tervezett elő­
irányzatnak a 48%-a). Ezen belül példá­
ul a városüzemeltetési feladatokra ter­

vezett 722 millió forintnak csak a 44,9%- 
át használták fel. Az oktatás, közműve­
lődés és sportra tervezett előirányzatok 
felhasználására is csak kisebb m érték­
ben, 18,2%-ban került sor. Tanulmányi 
ösztöndíjban és támogatásban összesen 
252 közép-, illetve felsőfokú iskolás ré­
szesült.

A polgárm ester abban bízik, hogy 
ugyan az elkövetkezendő hónapokban a 
parkolási díj és a kurtaxa tekintetében 
nem éri el a város a tervezett szintet, de 
a kiesés mértékéből sikerül majd faragni 
az év végéig. Főleg a vagyongazdálkodá­
si bevételek esetében van remény arra, 
hogy teljesíthető lehet a kitűzött cél. 
(Szeptember végére például megérke­
zett az önkormányzathoz a holland kem ­
ping vételára, netto 622 millió 800 ezer 
forint.) Összességében m űködőképes 
maradt, s az is marad az önkormányzat, 
amely az év hátralévő időszakában is 
biztosítani tudja az intézmények m űkö­
dését, fenntartását és pályázati források 
igénybevételével bizonyos fejlesztéseket 
is meg tud valósítani. További központi 
megszorításokra remélhetőleg az év hát­
ralévő időszakában már nem kell számí­
tani, de az már most körvonalazódik, 
hogy az idei gazdálkodásnál is szigorúbb 
költséggazdálkodásra lesz szükség jövő­
re. Gyarmati László
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Hajózási részvényeket szeretne 
a város (is)

A balatoni önkormányzatokhoz ha­
sonlóan Siófok városa is szeretne  
újabb részvényeket kapni a Balatoni 
Hajózási Rt. tulajdoni hányadából. A 
már eddig is 51%-ban tulajdonos, ki­
kötővel rendelkező önkormányzatok 
írásban kezdeményezték, hogy ingye­
nesen kapják meg az állam tulajdo­
nában lévő maradék 49%-ot, a vállal­
kozói vagyon értékesítéséről szóló  
törvény alapján.

- Az önkorm ányzatok m a m ár csak 
úgy tudják  gazdálkodási egyensúlyukat 
fenntartan i, hogy a felesleges vagyon­
tárgyaikat m egpróbálják értékesíteni -  
m ondja dr. Balázs Á rpád polgárm ester

E nnek  ellenére most mégis egy va­
gyontárgyat kérnek a kormánytól. N em  
azért, hogy pótolják a hiányokat, ha­
nem  azért, m ert ezek a társaságok köz­
feladato t lá tnak  el. A  vízi közlekedés 
fenntartása , a m enetrend szerinti hajó­
zás, a kom pközlekedés, a Balaton kot­
rását és a m eder karbantartását szolgá­
ló gépsor m űködtetése egyaránt köz­
feladatnak minősül. Az elmúlt időszak­
ban a kikötővel rendelkező tóparti ön- 
korm ányzatok, m int a Balatoni H ajó­
zási R t. résztulajdonosai, bizonyították 
m ár, hogy képesek nehéz körülm ények 
között is hasznosan és eredm ényesen 
m űködtetn i a társaságot. Épp ezért for­
dultunk a Kormányhoz, hogy a m ara­
dék 49%  tulajdonrészt is kapjuk meg 
mi, tóparti önkorm ányzatok, hiszen a 
mi érdekünk az, hogy továbbra is jól 
m űködjön a cég. Információink szerint

kétféle előterjesztés készül, az egyik a 
piaci alapokon való értékesítésről, a 
m ásik pedig az önkorm ányzati tu laj­
donba adásról. Nem  titok, hogy a té r­
ségben élő politikusok szinte egy em ­
berként, párthovatartozástól függetle­
nül lobbiznak annak érdekében, hogy 
az önkorm ányzatoké lehessen a cég. 
Úgy gondolom , hogy ez az egyetlen 
ésszerű döntés, hiszen más befek tetők  
érdeke elsősorban nem  a közfeladatok 
ellátása lenne, hanem  a minél nagyobb

haszon kiterm elése. Még akár az is elő­
fordulhatna, hogy az eddig m indenki 
szám ára szabadon látogatható  k ikötő­
ket lezárnák, elkerítenék, s ezáltal le­
hetetlen  helyzetet terem tenének . A n­
nak idején a balatoni hajózás m egalapí­

tása nem zeti ügy volt. O lyan, különbö­
ző nézetű és típusú em berek  is képesek 
voltak e jó  cél érdekében  összefogni, 
mint például Kossuth és Széchenyi, akik 
m indketten jó t akartak  a magyar nem­
zetnek, de m indketten m ásként gon­
dolták a m egoldásokat. A  balatoni ha­
józás kérdésében m ég ők  is összefog­
tak. Szerencsére m ost is széles a térségi 
összefogás, s a politikusok közös tájé­
koztatón szeretnék e lérn i az önkor­
mányzati tu lajdonba adást. Amennyi­
ben m indezek ellenére  m ás gazdasági 
érdekek képesek lennének  az elképze­
lést m egtorpedózni, abban az esetben 
elm ondhatnánk, hogy a Balaton-régió 
érdekérvényesítő képessége túlzottan 
gyenge. Jóm agam  azonban bízom ab­
ban, hogy erre nem  kerü l sor.

A  Balatoni H ajózási R t. nemrégiben 
számvetést készített az idei szezonról. 
Jóllehet a hajó- és kom pforgalom  még 
üzemel, az m ár lá tható , hogy a rendkí­
vül sok gond és a csökkenő vendégfor­
galom ellenére a cég talpon  tud m arad­
ni, sőt idén is sokat te tt  a Balaton régió 
turizm usának fejlődéséért. Az idei év 
egyik újdonságaként a balatoni hajó­
kon is fel lehetett használni az üdülési 
csekkeket, s az idén bevezetett Balaton 
Mix kedvezményes utazási jegy is nép­
szerűvé vált, hiszen három  napon ke­
resztül korlátlan szám ú utazást tett le­
hetővé a Balaton környéki vasutakon 
és a m enetrend szerin ti hajójáratokon. 
A  cég a Balaton régió 164, valamint a 
Siófoki Kistérség 4 településének ál­
landó lakosai részére 50% -os kedvez­
ményt is biztosított m enetrend  szerinti 
hajójáratain m ájus, jún ius és szeptem­
ber hónapokban.

A  m ostoha körülm ények ellenére 
arra is volt lehetősége a hajózási cég­
nek, hogy idén m egépítse az új keszthe­
lyi v ito rlásk ikötő t, felú jítsa a Hévíz 
m otoros hajót, elkészíttesse a révfülöpi 
kikötő térburkolatát, illetve megvaló­
sítsa a siófoki M óló H ote l látványlift­
jét. Em ellett sor k erü lhe te tt a Tihany- 
révi üzletsor környezetének rendezé­
sére, a M óló H ote l épületének karban­
tartására, valam int a F üred  katam arán 
külhéj lemez cseréjére  is.

A  m unka tehá t nem  áll meg, az elkö­
vetkezendő időszakban a hajósok nagy 
része m ár a jövő évi szezonra készül.

Gyarmati László

Kárpótlás a megegyezés jegyében
Tizenöt évvel a rendszerváltás után sem fejeződött még be a vagyoni kárpótlás. 

Siófokon a város önkormányzata nem várta meg a hivatalos állami döntést, 
hanem az elmúlt évek során több alkalommal is igyekezett megoldani az egyház 
működéséhez szükséges feltételeket. Siófokon két telket biztosított annak érdeké­
ben, hogy a katolikus egyház hitéleti céljait elérhesse és küldetését be tudja tölteni, 
Kilitin pedig a plébánia a régi iskola helyett egy másik ingatlant kapott, amelyben 
karitatív tevékenységet szeretne kifejteni.

- A  siófoki példa ismereteim szerint egyedülálló -  állítja dr. Balázs Árpád  
polgármester. Eddig azokat a kárpótlási igényeket elégítették ki, amelyek problé­
mamentesek, s csupán kis összeget igényelnek. Most került sor a közepes nagyság- 
rendű igényekre, amilyen a siófoki is. Szerencsére a siófoki önkormányzat m ind a 
kiliti, mind a siófoki plébániával megfelelő partneri viszonyban van, s meg tudott 
egyezni, ezért a Miniszterelnöki Hivatalban a kárpótlásról döntő bizottságnak 
könnyű dolga volt, s hamar pecsét kerülhetett a kárpótlási megállapodásra.

A z önkormányzat ennek eredményeként 20.140.000. - forint kárpótlási összeget 
kap, a siófoki Római Katolikus Egyházközség pedig 17.860.000 Ft-ot, miután a 
kiliti épületet kilencmillió forintért fe l kellene újítani ahhoz, hogy az hasznosítható 
legyen. A  kiliti plébánia tárgyalásokat folytat a Somogy Rehab. Kft.-vei, akik az 
épületet bérbe szeretnék venni. A z önkormányzat a felújításhoz szükséges pénzt -  
a testületi döntés értelmében -  biztosítja az egyház számára, amely a támogatást 9 
éven át a bérleti díjból visszatörleszti. - gy-

V_________________________________________________________________________ )
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Reklámozás kulturált módon
Ha egy siófoki, vagy akár nem id e­

valósi polgár tudatosan figyeli meg, 
milyen reklámhordozók találhatók a 
városban, meglehetősen kusza, ö ssze ­
visszaságot tükröző képpel ta lá lk o­
zik.

Ez azt mutatja, hogy az önkormányzat 
nem rendelkezik tudatosan m egterve­
zett, hozzáértő szakemberekkel készí­
tett reklámkoncepcióval. Rengeteg en ­
gedély nélküli, csúnya, gyenge minőségű, 
városképet rontó reklámeszköz találha­
tó a köz-, illetve magánterületeken, de az 
engedélyezettek sem tükröznek egysé­
ges arculatot, koncepciót, reklámszak­
mai tervezést. A településkép befolyáso­
lása mellett a városban meglévő köztéri 
reklámok az eddiginél jelentősebb bevé­
telt is jelenthetnének a városnak tudato ­
sabb hasznosítással. Ennek a helyzetnek 
a megváltoztatása érdekében készített 
javaslatot a képviselőtestület számára a 
Városüzemeltetési Osztályvezetője, F e­
kete Tamás „Siófok város önkormányza­
tának hirdetési vagyonával történő gaz­
dálkodás optimalizálása” címmel. V éle­
ménye szerint próbálkozások történtek a 
kedvezőtlen jelenségek visszaszorításá­
ra, helyi rendelet is született, mely szabá­
lyozza a reklámelhelyezés kérdéseit, de 
ez ma már módosításra szorul a fent

említett cél érdekében. Az előteijesztés 
elemzi a reklám okban rejlő bevételi le­
hetőségeket, hiszen ez elsősorban üzleti

tevékenység. Jelenleg a városnak a kü­
lönböző felületek közterületi bérleti díja 
éves szinten nem  éri el a másfél millió 
forintot (2004). Ez lényegesen elmarad

az elérhető lehetőségtől. Siófokon sok 
olyan hirdetési felület található, mely­
nek hasznából az önkormányzat nem ré­
szesül. Ilyenek például a közvilágítási osz­
lopokon elhelyezett, vagy a közúti jelző­
táblának álcázott hirdetések. Jelentős be­

vételi lehetőség rejlik a közterületi „bú­
torzatok” reklámcélra hasznosítható fe­
lületeiben is. Rövid távon megoldandó 
feladat a városi programok reklámozá­
sát lehetővé tevő, környezetbe illő hirde­
tési felületek elhelyezése a legforgalma­
sabb pontokon.

A  városkép javítása és a bevételek 
növelése érdekében tehát szükséges egy 
egységes reklámkoncepció elkészítése, 
majd annak megvalósítása és m űködte­
tése. Az előterjesztő ezt vállalkozási fo r­
m ában vagy szerződéses kapcsolat ke­
retében tudná elképzelni. A koncepció 
elkészítése azonban megfelelő előké­
szítést igényel, mely tartalmazza a rek ­
lámcéllal jól hasznosítható közterüle­
tek felm érését és a kapcsolódó jogsza­
bályi há tte re t is. Ezt a munkát kell m ie­
lőbb elkezdeni és elvégezni, majd rend­
szergazda szakértői cégre bízni a h irde­
tési célú közterületi vagyon kezelését, 
melyet közbeszerzési eljárással válasz­
tanának ki. Ez biztosítaná a városképet 
nagyban javító reklámmegjelenést, il­
letve az önkorm ányzat bevételeinek 
nagyságrenddel való növelését. A  kép­
v ise lő testü let elfogadta a javaslato t, 
melynek értelm ében 2005 elejére elké­
szülhet a reklámkoncepció és a megfe­
lelő m édiapartner kiválasztása, így a jövő 
évi nyári szezonra már megkezdődhet 
az érdem i m unka. Varga

C ' : " : ' : ; ' ; ----------------:----:------------- \
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Döntés a Kispiac Uzletház 
privatizációjáról

A  képviselőtestület szeptember 29-i ülésén úgy döntött, hogy a Kispiac Üzlet­
házban lévő, a Balaton-parti kft tulajdonát képező csarnoktér, szélfogó, iroda és 
tároló helyiségeket a Kft nyilvános ajánlatkérési eljárásban eladásra hirdeti meg. 
A z üzletház alatti, önkormányzati tulajdonban lévő úszótelek szintén értékesítésre 
kerül. A  közvetlen szomszédságában lévő 2 7 , szintén önkormányzati tulajdonú 
gépjárműparkolót pedig tíz évre bérbe adják.

A z  üzletházban található városi tulajdonú vagyonrészek privatizációjával 
kapcsolatos álláspontjának kialakítása során a képviselőtestület idegenforgalmi 
és jogi szakértők véleményét figyelembe véve hozta meg döntését.

Mint ismert, a Balaton-parti Kft jogelődje, a Csarnok- Piac Kft 1997-ben 
kötött építőközösségi szerződést, melynek alapján megépült a Kispiac üzletház. A z  
építőközösség tagjainak egy része jogvitát kezdeményezett, mely m ind a mai napig 
nem zárult le. A  leglényegesebb kérdésekben azonban már jogerős részítéleteket 
hozott a Pécsi Táblabíróság, így az építőközösségi tagság, m int vagyoni jog 
értékesíthető. Amennyiben jelentkezik vevő, az új tulajdonos feladata lesz a még 
folyamatban lévő vitás kérdések lezárása.

A  képviselőtestület döntése alapján tehát nyilvános ajánlatkérési eljárás során 
értékesítik a felépítményben lévő, Balaton-parti Kft tulajdoni hányadára vonatko­
zó vagyoni jogot, az önkormányzati tulajdonú, még kialakítás alatt álló úszótelket, 
illetve adják bérbe a 27 parkolóhelyet. A  privatizációs eljárás lefolytatásával a 
Balaton-parti Kft-t bízták meg. Varga
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Nem lesz többé Siófok passport ki­
advány, le sz  v isz o n t h e ly e tte  
www.siofokportal.com - tudtuk meg 
Halász Klára idegenforgalm i szak­
embertől, a siófoki Tourinform iroda 
vezetőjétől. A víztoronyban lévő iro­
da emeleti szobájában ültünk le be­
szélgetni, ahonnan kiváló városkép 
tárul a nézelődő elé.

- Szép ez a város felülről. Vajon „be­
lülről” is ilyen szép minden? -  kérde­
zem Halász Klárát, aki érti a célzást, s 
kissé lehangoltabban válaszol:

- Szép a város. S hogy még szebb, 
még jobb legyen, nagyon sokat kell ten ­
ni érte  nekünk, siófokiaknak. M iután 
szinte m inden szoros kapcsolatban van 
Siófokon az idegenforgalom m al, a tu ­
rizmussal, teljesen nyilvánvaló, hogy ezt 
az ágazatot kiem elten kell, illetve kelle­
ne kezelni.

- Talán nem úgy kezeljük?
- Talán nem  egészen. Úgy gondo­

lom, hogy sokkal több törődést, odafi­
gyelést, szeretetet érdem elne m inden­
kitől, aki itt él, itt dolgozik, vagy csupán 
itt nyaral, pihen, kikapcsolódik. Mi, a 
turizm usban dolgozók figyeljük a nem ­
zetközi tendenciákat, összehasonlítá­
sokat végzünk, igyekszünk a legfrissebb 
szakm ai inform ációkból táplálkozni, 
m egpróbáljuk reálisan, a hibákat is fel­
tárva feltérképezni, hogy hol is tartunk, 
milyen okok játszanak közre a balatoni 
turizm us hanyatlásában, s próbáljuk 
m eghatározni a k iu tat is. Mi azonban 
m indehhez kevesek vagyunk. Szükség 
lenne arra, hogy m inél többen felis­
merjék: nincs mese, lépni kell, m ert 
különben vészesen lem aradunk a ver­
senyben úgy a nem zetközi, m int a hazai 
turisztikai piacon.

- Piacon?
- Igen, ma m ár elfogadott tény, hogy 

a turizmus, az idegenforgalom  is egy 
áruféleség, amit el kell tudni adni. Nem 
véletlen, hogy mi is igen sokat töpren­
günk, törjük az agyunkat, m iként is le­
hetne eladható  term ékkel k irukkol­
nunk. Az önkorm ányzat idegenforgal­
mi és rendészeti bizottsága, a fürdőegy­
let, a vendéglátó kerek asztal és más 
civil szervezetek és vállalkozók közül is 
egyre többen látják: csak összefogással 
-  no és term észetesen a megvalósítás­
hoz szükséges anyagiak elő terem tésé­
vel -  érhetünk el sikert. E zért is fogal­
m aztuk meg nem régiben, hogy Siófo­
kon a következő „turisztikai term éke­
ket” kell kiem elten kezelni: 1., kisgyer­
mekes, családos üdültetés, 2., konfe­
rencia és wellness turizm us, 3., sport,

Új arculattal a jövő évnek
Siófok megújulni akar

4., bor és gasztronóm ia, 5., kultúra. 
M indezen k iem elt célok fejlesztése, 
propagálása alapvető  létérdekünk, s 
ezek figyelembe vételével készül a vá­
ros új arculata. H iszen m indenütt tuda­
tosítani kell (itthon  és külföldön egy­

aránt), hogy Siófok ... Magyarország 
nyári fővárosa.

- Ma már szinte elkerülhetetlen, hogy 
a több nyelvű szórólapok, plakátok, té­
vében, újságokban megjelenő hirdeté­
sek mellett mindenütt lehet interneten 
is érdeklődni, napra kész információ­
kat szerezni, sőt szálláshelyet, belépőt 
foglalni. Nálunk megállt az idő?

- Nem, szerencsére nem! M egújult, 
és jelentősen kibővült az internetes hon­
lapunk, a www.siofokportal.com , s ha­
m arosan ezen a néven jelentetjük meg 
a Siófok passport helyett megszülető 
prospektust is, ahol a város bem utatása 
m ellett az itteni szolgáltatásokat, lehe­
tőségeket is ism ertetjük. Sikerült meg­
oldanunk azt is, hogy rajtunk keresztül 
elérhetik az érdeklődők az in terneten  a 
nálunk regisztrált szolgáltatókat, szál­
láskiadókat, így tehát az internetes meg­
rendelésre is lehetőség van. A  nyom ta­
to tt kiadványokat sem szeretnénk el­
hagyni, novem berben megjelenik a vá­

ros arculati kiadványa, új lógóval és 
tervezzük például külön term ékkataló­
gusok m egjelentetését is 2005. évben: 
ifjúsági, senior ajánlatok, kisgyerme­
kes családi katalógust, valam int jövőre 
is ki akarunk adni egy kistérségi prog­
ram füzetet.

- Ön korábban arról szólt, hogy ren­
geteg a tennivaló, s nagyfokú összefo­
gásra van szükség ahhoz, hogy sikerül­
jön a városnak kimozdulnia az idegen- 
forgalmi mélypontról. Hogyan kíván­
ják megkérdezni, miként szeretnék be­
vonni a cselekvésbe a városlakókat?

- A  hagyományos szakm ai beszélge­
téseken, konzultációkon, civil tanács­
kozásokon túl szeptem ber 5-re hívtunk 
össze egy szakmai partnertalálkozót a 
H ote l A zúrban, ahol szeretnénk a le­
hető  legobjektívebben értékelni az idei 
szezont, s m eghatározni a jövő évi fel­
készülés m enetét. E m ellett itt m utat­
ju k  be az érdeklődőknek Siófok Város 
új turisztikai honlapját és az in ternet 
nyújto tta  lehetőségeket. M iután a Sió­
foki H írek  is csak később jelenik meg, 
kérjük az olvasókat, városlakókat, hogy 
segítsenek nekünk véleményeikkel, el­
képzeléseik közlésével. A  Partnertalál­
kozón kérdőívet bocsátunk a résztve­
vők rendelkezésére, ahol elm ondhat­
ják  véleményüket. Ugyanez a kérdőív 
beszerezhető a víztoronyban, a Tourin­
form  irodában, illetve le tö lthe tő  az 
in ternetrő l is, s ok tóber 20-ig várjuk az 
észrevételeket, a kérdőíveket, hogy m i­
nél több információ birtokában ha tá ­
rozhassuk meg a tennivalókat.

Gyarmati László

Hotel Azúr 
wellness-belépők

Napi iesvek: 1 alkalom napi jegy 
3600 Ft, 1 alkalom napi jegy - gyerek: 
1800 Ft, 14 óra utáni jegy: 3000 Ft, 14 
óra utáni jegy-gyerek: 1400 Ft, 17 óra 
utáni jegy: 2400 Ft, 17 utáni jegy - 
gyerek: 900 Ft.

Bérletek: 5 alkalmas bérlet 12.000 
Ft, 5 alkalmas bérlet - gyerek: 4500 Ft, 
10 alkalmas bérlet: 24.000 Ft, 10 al­
kalmas bérlet - gyerek: 9000 Ft.

Sókamra használat:
1.800 Ft/ 2 alkalom
(Gyerek: 4-14 év között)


